



国内统一刊号
CN44-0813/G

广东石油化工学院报

第349-350期

月报
本期4版
2019年11月30日



官微 官网

Guangdong University of Petrochemical Technology News

广东石油化工学院主管主办

广东石油化工学院报编辑部出版

主编 黎齐英

副主编 刘国平 任海虹

爱祖国盛世辉煌景 庆母亲七十华诞情

我校组织观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会和举行升旗仪式

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。为庆祝中华人民共和国成立70周年,进一步激励和动员广大干部师生不忘初心、牢记使命,以更大的爱国热情和奋斗激情投身到实现高水平理工科大学建设目标的征程中,我校以不同方式组织全校师生观看中华人民共和国成立70周年大会直播。



肖建邦 摄

本报讯 在官渡校区和西城校区,学校领导班子、全校副科级以上干部、教工党支部书记、离退休老同志代表、留校学生手持鲜艳的红旗,在教学楼前举行了升旗仪式,随着五星红旗冉冉上升,千余名师生集体肃立,满怀热烈真挚的爱国情感高唱国歌,以此向伟大的祖国表达最崇高的敬意。

升旗仪式结束后,留校师生分别在官渡校区、西城校区、光华校区同步观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会这一伟大盛典。学校领导、老同志代表和师生代表纷纷表达了观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会的无比激动的心情和万分自豪的感受。

学校党委书记、校长张清华:我认真聆听了习近平总书记重要讲话,观看了国庆阅兵仪式和群众庆祝游行,作为一名高校教育工作者,深感无比骄傲和万分自豪,对祖国未来充满信心。广东石油化工学院将弘扬“广油西迁精神”,深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,立足办学特色,结合粤港澳大湾区建设、深圳建设中国特色社会主义先行示范区工作和粤西区域重化产业集群的部署,充

分发挥我校在绿色石化、石化装备智能安全、石化污染控制等领域研发优势,奋发图强,砥砺前行,为全面建成石化特色鲜明、优势突出的高水平理工科大学而努力奋斗;努力办好人民满意的大学,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼!

学校老领导袁富善:作为一个与共和国共同成长的老

人,看到中华人民共和国经历了由站起来、富起来到强起来的伟大巨变,感到无比的激动和自豪,这一切都是中国共产党的领导和全国人民共同努力的结果。光荣、伟大、正确的党!繁荣、富强、伟大的祖国!在这普天同庆的时刻,我们更加热爱我们的党!我们更加热爱我们伟大的祖国!我们衷心祝愿我们伟大的祖国明天一定更美好!

计算机学院党总支书记何建东:70年波澜壮阔,70年砥砺前行。在中国共产党的正确领导下,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。习近平总书记在庆祝中华人民共和国70周年大会上激动人心的讲话,将激励中华儿女团结一心,以更加昂扬的斗志投入到中华民族伟大复兴的壮丽事业之中。到建国100周年,一个富强民主文明和谐美丽的现代化强国必将屹立东方。

马克思主义学院副院长何小春:在庆祝中华人民共和国成立70周年之际,习近平总书记的重要讲话和盛大的阅兵式,让我们倍感振奋,豪情满怀。今天,中华民族迎来了历史上最好的发展时期。作为一名高校教师,我决心以总书记的重要讲话为指引,立足本职岗位,做好时代的接力棒,积极投身教书育人事业,引导青年学生坚定“四个自信”,厚植家国情怀,把爱国爱党之情转化为建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的实际行动,共同创造新时代中国的光彩与梦想。

文法学院历史19-1丘燕谊同学:70年的国庆阅兵庆典,激起了我滚滚心潮!我情不自禁地感叹,中华人民共和国经历了多少的艰难困苦,才有了今天的伟大成就!这次的阅兵气势宏伟!太壮观!太扬眉吐气了!祝愿我们的祖国越来越强大,越来越繁荣富强!当受阅的仪仗队踏着整齐而有节奏的正步走过天安门广场,我心里知道,台上一分钟,台下十年功,这每一步每一个动作经历了多少个日夜,多少次排练,多少次挥汗如雨。身为祖国母亲的明天,身为祖国母亲的希望,我们有责任、有义务将未来的祖国建设得更加美好! (叶红霞)

我校召开本科教学工作审核评估迎评动员大会

本报讯 为迎接国家教育部于11月17-21日派专家组进驻我校开展本科教学工作审核评估,我校于10月25日在科技会堂召开本科教学工作审核评估迎评动员大会。学校党委书记、校长张清华作动员讲话,对评估工作进行再动员、再部署,确保高质量完成本科教学工作审核评估。校领导和全体教职工参加会议。

周如金副校长回顾了学校为迎评所做的主要工作,指出了存在的问题,并对评估决战阶段主要工作作了具体部署,提出三点要求:一是切实高度重视审核评估,全校上下要统一思想、高度重视,积极谋划,全力以赴地投入迎评的各项工作中。二是精准把握评估精神,要认真学习领会评估精神并渗透到评估的各个环节中,真正做到“以评促建”。三是协调落实评估责任。各部门、各单位要牢固树立责任意识和大局意识,把应承担的主体责任准确扛起来,把应尽的协调责任主动担起来。全校上下要关心评估、投身评估和支持评估,确保高质量推进和圆满完成审核评估冲刺阶段的各项任务。

张清华在会上作了三点要求:一是要准确把握本科教学工作审核评估的重要定位,务必做到高度重视。这次教学审核评估是继2006年水平评估之后,一项挑战与机遇并存的重要工作,是在2020年申硕之前,一项必须要顺利完成的重大任务,也是2019年一项需要全员参与的重大任务。全校上下一定要全员参与、齐心协力、共同应对,高标准、严要求、全方位、保质保量做好各项迎评准备工作。

二是进一步强化“四个意识”,确保审核评估顺利开展。强化中心意识。全校上下务必形成一切为了审核评估,一切

(孔祥龙)

我校举行高水平理工科大学建设暨建校65周年座谈会

本报讯 11月10日上午,广东石油化工学院高水平理工科大学建设暨建校65周年座谈会在科技会堂召开。学校领导张清华、李华、周如金,省内外校友、中层正职领导及师生代表共聚一堂,共同回忆来时路,感受当前精彩,汲取前行力量,再谱壮丽诗篇。会议由副校长周如金主持。

学校党委书记、校长、校友总会会长张杨宏作为地方校友会会长代表介绍校友企业家情况,分享了组织校友会的经验。

指出,校友是学校建设发展的宝贵资源和重要力量,学校高度重视校友工作,不断完善校友工作机制,搭建校友与母校沟通交流的载体平台,希望与校友携手共推彼此事业蓬勃发展,实现人才、知识、技术、管理等资源的有效协同共享,共同为石油石化产业发展和区域经济社会发展作出更大的贡献。

深圳校友会会长杜与钦、东莞校友会会长杨宏作为地方校友会会长代表介绍校友企业家情况,分享了组织校友会的经验。

校友企业家代表广东众和化塑股

份公司董事长、总经理黎广贞、深圳市喜路旅游控股集团董事长温武队、珠海横琴长乐汇资本管理有限公司董事长兼首席投资官张小仁、南通振康机械有限公司总经理顾京君分别结合企业实际作创新创业经验分享报告。

最后,广东省社会科学院、广东省情调查研究中心副主任、研究员林平凡以“广东经济形势与发展策略”为题作广东经济发展形势的专题报告。

筚路蓝缕,薪火相传。65年来,“艰苦奋斗、求实献身”的校园精神浸润了一代又一代广油人的筋骨,引领一批又



周浩轩 摄

一批广油学子义无反顾地奋进在奉献的道路上。(叶红霞)

“星”火传承 ——优秀校友为2019广油之星加冕

本报讯 11月19日晚,“2019广油之星年度盛典”在我校科技会堂举行,隆重表彰了2018-2019学年学生个性发展奖学金、国家奖学金以及2019年吴飞鹏新生奖学金获得者。优秀校友、茂名石化公司领导、茂名市领导、校领导及师生代表1000多人观看了典礼。

颁奖典礼上,获奖的100多名广油学子,分享了自己摘星路上的心路历程。

本次年度盛典特别邀请了优秀“劳模”校友与校领导一起为“广油之星”颁奖加冕,传承“星”火;邀请澳华达集团副总经理吴腾辉先生、吴立辉先生为获得“吴飞鹏新生奖学金”的10位同学颁发奖学金。(林朝海)

观看晚会。(宋启萌 高才华)

《广东石油化工学院学报》(2019版)复合影响因子JIF由2018年的0.239提高到0.308,影响因子学科排序上升至186位,创下我校《学报》影响因子有记录以来的新高。(沈春梅)

11月3日下午,我校举行2019年宣传骨干培训班开班仪式暨首场培训会。宣传部全体人员,各二级学院、职能部门、学生机构等负责宣传工作的师生300余人参加了培训。(蔡雯姬)

11月,民革广东石油化工学院支部在民革广东省十三届三次全会上被授予“2018年度示范支部”“2018年度创建示范支部先进集体”称号,吴登平老师被评为“2018年度示范支部创建活动优秀共产党员”。这是民革广东石油化工学院支部连续3年获得民革广东省

珠江学者岗位计划 再获新突破

本报讯 日前,广东省教育厅公布了2019年度高校珠江学者岗位计划设岗学科(专业)和聘任人选名单,我校工业催化、检测技术与自动化装置2个学科成功设岗。至此,学校共有珠江学者岗位设岗学科3个,另有2位教师成功获聘珠江学者特聘教授,1位教师获聘青年珠江学者,这在学校办学历史上尚属首次。(罗永华)

我校举办2020届毕业生供需见面会

本报讯 11月16日,广东省2020届毕业生供需见面会(粤西地区专场)在西城校区教学综合楼广场举行。现场共有538家企业参加招聘会,提供近30000个就业岗位,约有15000多名毕业生到场应聘。此次供需见面会(粤

西地区专场)由广东省教育厅主办,我校承办。企业以石油化工、互联网通讯、建筑与房产为主,并涵盖教育、商贸、金融、机械制造等多个领域,行业的覆盖面较广。参会企业与就业岗位数量刷新历年记录。(陈梦圆)

简讯 JIAN XUN

- 10月16日,我校与华南理工大学联合培养研究生启动仪式在我校图书馆208会议室举行。在学工部、校团委、各二级学院、各二级党组织、基层党支部通力配合下,我校迎来了首届联合培养研究生,具有里程碑意义。(蔡诗彤 陈立泓)
- 10月18日,我校邀请广东省委宣传部讲师团团长李斌到校作《关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》宣讲报告。(叶红霞)
- 10月25日晚,值此母校65华诞之际,大学生社团联合会携手我校53个社团在图书馆南广场举行第八届社团嘉年华。校团委、校友办负责人,校团委全体干部,各二级学院团委(团总支)负责人及师生代表3000多人到

委会表彰。(吴登平)

11月11日,我校校史馆改造竣工启用。这是我校艰苦创业史和光荣奋斗史的物化凝练,是我校办学理念、校园精神和校园文化的生动展现。(孔祥龙)

11月14日上午,2019-2023广东省本科高校化工与制药类专业教学指导委员会成立大会暨“双万计划”本科教育质量提升研讨会在我校顺利召开。(段林海)

11月24日晚,我校第十三届新生才艺大赛总决赛在科技会堂隆重举行。大赛共吸引1500多名大一新生报名参赛,在赛制上首次采用西城校区战队和官渡校区战队对垒的形式,增强了比赛观赏性。(沈晓伟 高才华)

11月28日上午,我校第二十届运动会会在官渡校区田径运动场隆重开幕。(孔祥龙)

10月13-15日,我校在第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛全国总决赛中,以材料科学与工程学院师生为主要成员的“纳米银花-电子器件散热专家”团队,继被评为省赛金奖项目后,荣获国赛铜奖。(张亮)

10月16-18日,我校材料学院超疏水团队在中国大学生高分子材料创新创业大赛荣获二等奖,学校荣获“优秀组织奖”荣誉称号。(谢泽武)

10月19-20日,我校经济管理学院代表队在第二届“浪潮铸远杯”智慧企业共享财务大赛全国总决赛荣获全国总决赛第一名,罗玉波、曾海亮获得“优秀指导教师奖”。(曾海亮)

近日,我校机电学院工业设计专业学生蔡展源凭借作品《弈动·变形象棋》(指导老师:金鑫)获得第十届中国玩具和婴童用品创意设计大赛最高奖项——唯一特等奖。(王群 黎艳)